

## “中国人寿”杯山东省中老年模特大赛完美收官

# 芳华再现,50名中老年模特特别样美

10月15日下午,一场专属于中老年人的华服盛宴惊艳泉城。由山东省老龄工作委员会办公室、中国人寿保险股份有限公司山东省分公司主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办的“银龄安康”十周年——“中国人寿”杯山东省中老年模特大赛决赛在济南拉开帷幕,来自山东各地的50名选手惊艳亮相,尽显魅力风采,为观众带来了一场视觉盛宴。



当天决赛共分为上下两个半场,每位选手分别展示两套服装走秀,上半场是优雅知性的旗袍及中式服装,下半场是大方得体的礼服及西式服装。参加决赛的50名选手均是从初赛的数百名选手中经过严格选拔产生的。

尽管参加决赛的50名选手都是模特走秀业余爱好者,年龄也都在50岁以上,但每一位选手都自信满满,一笑一颦、一走一秀,将自己的温婉灵秀和仪态万方展现得淋漓尽致,丝毫不亚于专业模特。他们精

彩的表现也博得了专业评委的认可和好评。

经过现场评委的严格打分,最终评选出了决赛“十强佳丽”。优秀选手火小娟、王厚生、尹林凭借从容的表现和大气的走场征服评委,脱颖而出,分获决赛冠亚军。

“我们年轻的时候生活条件不行,就算想美一点也没有什么好衣服穿,更没有什么机会展示。现在虽然老了,但能有机会穿上华丽的服装,在大舞台上走一走,秀一秀,自己也觉得年轻了。希望这样的活

动能够多搞一些,给我们中老年人提供更多展示自我的舞台。”现场选手们纷纷对大赛的举办表示认可。

本次活动的举办正值“银龄安康”十周年,据介绍,十年来“银龄安康”为中老年朋友提供了持续强大的人身保障力量,体现了爱老护老的殷殷之情。借助此次活动,“银龄安康”搭建起中老年朋友芳华再现的夕阳红舞台,用他们最动人别样的风采,演绎出自己精彩的人生。(文/夏侯凤超 图/郑善龙 纪军)

## 捐建希望小学,十余年关爱癌症患者群体 中科35年:践行国产保健品领军企业责任

今年,是国产保健品企业中科健康产业集团成立35周年。

35年间,这家从科研机构起步的企业,完成了以灵芝为代表大批中医药的现代化开发;同时,在科技提升产品品质、维护行业诚信秩序,以及践行社会公益等方面也承担起一家国产保健品领军企业的责任。

前行之路,仍未止步。

**35年塑品牌:**  
唯一允许参观生产质检的  
灵芝企业

10月16日,一支来自山东的考察团参观了中科集团位于南京市江宁技术开发区中科路8号的生产基地。

这支队伍里,有退休教师,工厂工人,政府工作人员……对于很多人来说,中科是一个不算陌生的品牌,而他们却是第一次走进这家成立35年的国产保健品领军企业。

半天时间,大家一一走过标准化车间,参观了包括常温恒温破壁设备、二氧化碳超临界萃取设备以及全冷链的车间,观看了一颗灵芝孢子到孢子粉和孢子油的全过程,并被允许拍照和录像。

工作人员取出刚制作出的孢子油给大家品尝时,这种微温的还带有一些泡沫的



10月16日,一支来自山东的市民考察团参观了南京的中科健康产业集团生产基地。

金色液体引起了众人极大的兴趣。“为什么还带着泡沫呢?”“这些泡沫就是采用超临界萃取技术萃取灵芝孢子油时产生的‘二氧化碳’,中科研究院高级工程师周亚杰介绍说,作为由中科发明同时也是当下业界最先进的孢子油萃取技术,这种纯物理萃取的方法,不仅不像很多化学萃取法会带来污染和毒副成分,还能最大限度地“开发”出灵芝中最有效地成分,帮助提升免疫力。

而2018年的此次参观,与以往任何一次都不同的是,这一次,新建的中科质检大楼也一并敞开,来欢迎各地关心国药现代化生产和研究的人们。

自2015年开始,中科集团全面开放提取工厂、制剂工厂、质量控制实验室等,是灵芝行业唯一一家敢于实现全程透明化生产的保健品企业,

目前,仅山东地区的考察团就接待了十余批。

周亚杰介绍说,行业自律也需要监督,采用这种“透明化”“阳光化”的方式,只是希望在当下某种程度上较为混乱的保健品市场中,带动一种自律的行动,多给灵芝消费者一些信心,树立一个更好的行业形象。

**20年树公益:**  
打造“肿瘤患者康复乐园”

经营塑品牌,树行业正气;而在社会领域,35年来,中科集团也一直致力于各种公益事业。

2003年,中科健康产业集团捐资建设了南京金牛湖中科希望小学,此后累计捐赠现金超过200万元,并设立奖学金、助学金,使之成为南京市后期工作最完善的希望小学;

非典期间董事长王连安带领中科集团向社会捐款、捐物达千万元;2008年5·12大地震、2013年4月雅安地震后,先后捐赠物资300余万元和150万元。

在山东,济南分公司自1998年成立后,就成立了专门的团队,进行肿瘤患者的公益服务。

“第一批家访是我去的,那个年代得了癌症,患者都是很担心别人知道,因此生活更加封闭。”现任济南分公司副总经理的隋玉莉介绍说,在那之后,公司开始定期邀请医生进行抗癌科普讲座,或是组织癌友们集体出游,帮助大家学习正确的抗癌知识,树立良好的心态,回归正常生活。

2009年,济南分公司总经理孙圣囡带领大家开辟出公司二楼一间大会议室,成立了中科康复乐园。在这个乐园中,每周一到周五的下午都会开设各种癌友培训班和沙龙,包括艺术团、编织班、豫剧班、智能手机班等。

为了给艺术团请一位专业的艺术老师,中科的员工王亚婵跑遍了济南的几所大学艺术系;为了教会一个老人如何使用智能手机,员工李斌讲了几十遍,还画了一套通俗易懂的“说明图”。

济南地区的不少癌友都记得王隆英患病后刚刚跟大家一起活动时的样子——终日沉默寡言,郁郁寡欢。几年之

后,她成了人群中那个带动气氛的人。王隆英告诉记者,当年疾病对她的打击非常大,后来她参加了中科组织的艺术培训班,第一次张口唱歌时,台下朋友们的掌声让她找回了丢失许久的自信。“跟大家在一起很开心,性格好像也慢慢开朗起来了。”

“就是这个,让我们觉得如果还要再做些什么的话,就是让癌友们重新找回快乐,作为一个国药企业,这也应当是我们的责任。”孙圣囡说。

### 中科公益项目

#### 孢子粉公益领赠

将免费为济南及周边地区500位肿瘤患者发放中科灵芝孢子粉一次(3瓶,价值1440元),发放产品经国家卫生部门批准,具有辅助抑制肿瘤,免疫调节功效(需携带病历及身份证明,终身限领一次)。

#### “名医讲师团”公益讲座

每个月都会邀请三甲医院肿瘤科专家,进行肿瘤康复治疗方面的公益讲座,癌症患者及家属皆可报名参加。

#### 肿瘤患者艺术班:

将免费提供活动场地,有专门的老师进行公益葫芦丝、手工编织、舞蹈等方面培训,参与癌友活动和演出。

#### 中科公益项目咨询电话:

0531-87902408 86116698

(孔雨童)